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SERVICO PUBLICO FEDERAL

MINISTERIO DA EDUCACAO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI
COMISSAO PERMANENTE DE PROCESSO SELETIVO

PROVA DE TRANSFERENCIA DE CURSO DO BACHA! TECNOLOGIA

CADERNO DE QUESTOE BJETIVA

INSTRUGOES:

» Este caderno de questdes conté guestées objetivas, previsto pelo edital de

selecdo; caso este caderr mpressdo, ou qualquer outro problema

comunique o fiscal para qu

(A, B, C, D e E), mas somente uma alternativa é

IZI Bacharelado em Ciéncia e Tecnologia Diurno — Mossoré
CURSO PRETENDIDO:

I l Bacharelado em Ciéncia e Tecnologia Noturno — Mossoré

Mossoré — RN, 14 de juiho de 2013.



MATEMATICA

M

QUESTAO 01 - Calcule o valor do limite lim,_,, I(j: € marque a alternativa correta.

en
sen7.
A

(B)

©

(D) 25

B =

QUESTAO 02 — Considerando a matriz 4 = (aij)2xz gdos por a;; =

(i ~ /). Marque a alternativa com os valores de

tenha a matriz A dada por

le a alternativa que corresponde a solugéo x e y, respectivamente,

dos e a alternativa correta.

(sen a)x + (cosa)y = sen
{(— cos a)x + (sen @)y = cos 8

(A) cos(a + B), sen(a + B);
(B) cos(a — ), sen(a + B);
(C) cos(a + B), sen(a — B);
(D) cos(a — B), sen(a ~ B);
(E) —cos(a + B), sen(a + B);



QUESTAO 04 - Calcule o valor do limite lim, 3 (’;-ZT_:) € marque a alternativa correta que
corresponde a este valor.

(A)-3;

(B) 0;

(C) 3;

(D} 6;

E)9;

QUESTAO 05 - Considere a seguinte fungdo f(x) =, arque a
alternativa que corresponde ao valor correto de (). :
(A) 2;
B)3;
(C) 4
(D) 5;
(E) 6.

QUESTAO 06 - Da funcdo f(t) de £(0) e marque a alternativa

correta que corresponde a es
(A) 1,
(B) 2;
(©€) 3
(D) 4;
(SEE

. . ) t2-2t+3
o valor do limite lim,_,

S5 © marque a alternativa correta
2£2+5¢t-3

este valor.,



QUESTAO 08 — Calcule o valor de £'(0), sabendo que f(w) = 2e¥ + w? + 3 e marque a
alternativa correta que corresponde a este valor.

(A)-1;

(B} 0;

(C)1;

(D) 2;

(E} 3;

EXPRESSAO GRAFICA

QUESTAO 09 - Marque a alternativa correta que repres
primeiro diedro da perspectiva abaixo.

©) U (E)




QUESTAO 10 — A figura abaixo representa os eixos isométricos X, Y e Z que formam um
angulo de 120° entre si, que sdo a base para o tracado da perspectiva isométrica.
Considerando as retas m, n, t, s er, marque a alternativa com a informacéo correta.

¥

(C) Apenas a reta r é uma linha isométri
(D) Todas as retas s3o linhas isomé

QUESTAO 11 — Marque
representado abaix

ica corretamente a perspectiva do objeto

K

(A) Cavaleira a 30°;
(B) Exata;

(C) Isométrica:

(D) Cavaleira a 45°;
(E) Trimétrica;



QUESTAO 12 - Considerando as vistas de um objeto representadas no primeiro diedro
abaixo, qual das perspectivas corresponde corretamente a essas vistas.

(A) (B)

(D) @ (E)

QUESTAO 13 - Considerando a

objeto no primeiro diedro, m

vistas ortograficas principais de um

sorresponde a posicio correta das vistas,

A) (B)
A .
visy : vieTs
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FISICA

QUESTAO 14 — Um fio com um de seus extremos fixa no teto de um trem em movimento
retilineo, possui uma particula puntiforme presa em sua outra extremidade. Em dado

instante, o fio faz um angulo de 6 = 30° com a vertical. Considere a aceleragdo da

gravidade g = 10m/s?, sen(30°) = 0,5 e cos(30°) = +/3/2. Marque a alternativa que indica a
aceleracdo do 6nibus neste instante.

(A) 10/V3 mis?
(B) 10v3 m/s?
(C) 5/v3 mls? l
(D) 5v3 m/s? ¢
(E) V3 m/s?

QUESTAO 15 ~ Para a verificagéo experi
sistema a seguir. Nele, o atrito & despre :

mica, foi montado o

B tém massas iguais a 1,0 Kg e encontrah do a mola “ultraleve” M
esta distendida de 5,0 cm. Sabeng 10 m/s?, calcule a constante da
mola e marque a alternativa correta
(A) 4,0 x 10° N/m
(B) 3,0 x 102 N/m
(C) 2,0 x 10° N/m
(D) 1,0 x 102

(E) 0,5 % 1

aixo mostra um arranjo no qual quatro blocos estdo suspensos
ais comprimida, no alto, passa por uma polia sem atrito e exerce
sobre a parede 3 qual esta presa. As tensdes nas cordas mais curtas
sdo Ty = o8 N, T =490Ne T, =98 N. Marque a alternativa que indica a massa do
bloco A, B, C e D, respectivamente. (use o valor da gravidade g = 9,8 m/s?).
{A) 4,0 Kg; 1,0 Kg; 4,0 Kg; 1,0 Kg;
(B} 4,0 Kg; 4,0 Kg; 4,0 Kg; 4,0 Kg:
(C) 1,0 Kg; 1,0 Kg; 1,0 Kg; 1,0 Kg;
(D)2,5Kg; 2,5Kg; 2,5Kg; 2,5 Kg;
(E) 1,0 Kg; 4,0 Kg; 1,0 Kg; 4,0 Kg;




QUESTAO 17 - Um corpo de massa m = 1,0 Kg se locomove no espago com o vetor
velocidade dado por 7(t) = (3,00% — (2,0t)9, com v dado em (m/s) e t em s. Caicule o
maédulo da forga para t = 2,0 s e marque a alternativa correta,

(A) 1,0 N;
(B) 2,0N:
(C) 3,0N;
(D) 40N;
(E) 5.0 N:

QUESTAO 18 — Determine o valor da velocidade de

abandonado e cai, a partir do repouso, de uma altura ig

a alternativa correta (use o valor da gravidade g = 9,8 m/?).
(A) 9.8/V2m/s;
(B) 29,8 m/s;
(C) 9,8V2 m/s;
(D)v9,8/2m/s;
(E)9,8m/s:

QUESTAO 19 - Uma particula
uma forca variavel. A p

ongo de um eixo x sob a acdo de
dada por x =3,0m + (4,0m)t + ct? —
(2,0m/s*)t*, com x em me s. O fator ¢ & uma constante. No instante ¢

= 3,0 s a forga q ula tem modulo de 36,0 N e aponta no sentido

negativo do eixo a que indica corretamente o valor de ¢

~ Uma particuia & langada verticalmente para cima com velocidade inicial
de 9,8 m/s (despreze a resisténcia do ar). Marque a alternativa que indica corretamente a
altura maxima alcangada pela particula (use o valor da gravidade g = 9,8 ms).

(A) 9,8 m:

(B) 4,9 m;

(C) 3,8 m;

(D) 1,2m;

(E) 0,8 m;

S




CARTAQ RESPOSTA — PROVA DE TRANSFERENCIA — 14 de julbo de 2013
CURSO PRETENDIDO: BACHARELADO EM CIENCIA E TECNOLOGIA »—MOSSORO

[ c0pIGo Do cANDIDATO: TR[E[STolC[ulg [0l [o[A [PRIo[VIA [ [ 1]

INSTRUGOES:

* O CARTAO RESPOSTA EM HIPOTESE ALGUMA PODERA SER SUBSTITUIDO!

* ESTE GABARITO CONTEM CINCO ALTERNATIVAS (A, B, C, D e E) PARA CADA QUESTAO. MARQUE UMA
ALTERNATIVA CORRETA POR QUESTAO.

* QUESTAO COM MAIS DE UMA ALTERNATIVA MARCADA OU EM BRANCO SERA CONSIDERADA ERRADA.

* NAO RASURE ESTA PAGINA E NAO ESCREVA EM LOCAIS NAO INDICADOS! CASO ISTO OCORRA A
COMISSAQ AVALIADORA IRA ZERAR O CARTAO RESPOSTA.

* MARQUE AS ALTERNATIVAS COM CANETA ESFEROGRAFICA PRETA OU AZUL COMO MOSTRA O EXEMPLO
ABAIXO PARA O CASO DE UMA QUESTAO HIPOTETICA COM ALTERNATIVA “B” SENDO A CORRETA:

A B € D E

PROVA DE TRANSFERENCIA 14/07/2013 - CARTAO-RESPOSTA

QUESTAOOL O O O @ O QUESTAO 11 @ O

o) QUESTAO13 O O O O
QUESTAOOS @ O O O O QUESTAOLS O O @ O
QUESTAOO07 O QUESTAO1Z O O O O ©&
QUESTAOOS O O O O @& QUESTAO19 O O

Q1 = QUANTIDADE DE QUESTOES CORRETAS

QUANTIDADE DE QUESTOES RASURADAS OU EM BRANCO

QN = QUESTOES NULAS PELA COORDENACAO DO CURSO

ASSINATURA
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MATEMATICA

QUESTAO 01 - Calcule o valor do limite lim,_, S;;:;T € marque a alternativa correta,
OF

B)2;

© %

10,
(D) _7_',

SF

QUESTAO 02 - Considerando a matriz 4 — (a1j)2xz Bigdos por q;; =

(i- )% Marque a alternativa com os valores de = para que se
tenha a matriz 4 dada por

€ a alternativa que corresponde & soluggo x e y, respectivamente,

dog e a alternativa correta,

(sen @)x + (cos a)y =senf
[(-— cos a)x + (sen a)y = cos B

(A) cos(a + p), sen(a + f);
(B) cos(a - B), sen(a + B):
(C) cos(a + ), sen(a ~ B);
(D) cos(a — B), sen(a ~ B);

(E) —cos(a + ), sen(a + B);
%




QUESTAO 04 - Calcule o valor do limite lim,_,, (5:—_"3—9) © marque a alternativa correta que
corresponde a este valor. | |

(A)-3;

(B) 0;

(C) 3;

{D) 6;

E)9;

QUESTAO 05 - Considere a seguinte fungéo f(x) =(x%+1
fQ).

alternativa que corresponde ao vaior correto de
(A) 2;
B)3;
(C) 4;
(D) 5;
(E) 6;

"de £(0) e marque 3 alternativa

t2-2¢43
2t245¢-3

0 valor do limite limg_,o € marque a alternativa correta




QUESTAO 08 - Caicule o valor de £(0), sabendo Que f(w) = 2e¥ + w2 + 3¢ Mmarque a
alternativa correta quegcorrespon'de a este valor.,

(A) -1,

(B) 0;

(C) 1,

(D) 2;

(B) 3;

EXPRESSAO GRAFICA

QUESTAO 09 — Marque a aiternativa correta que repr
primeiro diedro da Perspectiva abaixo.

PROA ORIETITra e o oo



(A) As retas m e n s3o linhas isométricas:
(B) As retas p, s, a

QUESTAO 11 - Marque

dica corretamente a perspectiva do objeto
representado abaixg.q '

K

(A) Cavaleira a 30°;
(B) Exata;

(C) Isométrica;

(D) Cavaleira a 45°:
(E) Trimétrica;




QUESTAO 12 ~ Considerando as vistas de um objeto representadas no primeiro diedro
abaixo, qual das Perspectivas corresponde corretamente a essas vistag,

QUESTAQO 13 - Considerando a

objeto no primeiro diedro, ma

(A) (B)
VETA WA vem YviSTA =
DRETA FRONTM. | commiEnta
weeRon
(D)
...
Py YBTA
visTA, i o S Y- .Y
. LN
(E) -
VIBTA - VETA —
CREMA FRONIAL | cootbrem
SRR




Fisica

instante, o fio faz um angulo de 6 = 300 com a vertical. Considere g aceleracéo da

gravidade g = 10m/s?, sen(30%) =05¢e €0s(30°) = /3/2. Marque a aiternativa que indica a
aceleracao do dnibus neste instante,

(A} 10/v3 mis? ' ,

(B) 10V3 m/s? 5
(C) 5/v3 m/s? l

(D) 5v3 m/s? . .

(E) V3 m/s?.
QUESTAO 15 — Para a verificagdo experi mica, foi montado o
sistema a seguir Nele, o atrito & desprez a0 ideais. O bloco A e

0 a mola “ultraleve” M
10 m/s?, calcule a constante da

(A) 4,0 x 102 N/m
(B) 3,0 x 10° N/m
(C) 2,0 x 10% N/m |
(D) 1,0 x 102 N
(E)0.5x1

ibaixo mostra um arranjo no qual quatro blocos estdo suspensos
ais comprimida, no alto, passa por uma polia sem atrito e exerce

uma sobre a parede a qual esta presa. As tensées has cordas mais curtas

sdo T = BN, T, =490Ne T3 =98 N. Marque a alternativa que indica a massa do
bloco A, B, C e D, respectivamente. (use o valor da gravidade g = 9,8 m/s?),
(A) 4,0 Kg; 1,0 Kg; 4,0 Kg; 1,0 Kg;

(B)4,0Kg; 4,0 Kg; 4,0Kg; 4,0 Kg;

(C)1,0Kg; 1,0 Kg; 1,0Kg; 1,0 Kg;

(D)2,5Kg; 2,5 Kg; 2,5Kg; 2,5 Kg;

(E) 1,0 Kg; 4,0 Kg; 1,0Kg; 4,0 Kg;

%




QUESTAO 17 - Um corpo de massa m = 1,0 Kg se locomove No espago com o vetor

velocidade dado por %(t) = (3,0t)% — (2,06)9, com v dado em (m/s) e t em s. Calcule 0
mbdulo da forga parat=2,0semarque a alternativa correta,

(A) 1,0 N:
(B) 2,0 N:
(C) 3,0N;
(D) 4,0N:;
(E) 5,0 N;

QUESTAO 18 - Determine o valor dg velocidade de
abandonado e cai, a partir do répouso, de uma altura igud
a alternativa correta (use o valor da gravidade g = 9,8 m/?),
(A) 9,8/VZ m/s:
(B) 2v9,8 mys;
(C) 9,8v2 my/s;
(D) V9,8/2 m/s;
(E)9,8m/s;

g longo de um eixo x sob a agdo de
dada por x =3,0m + (4,0m)¢t + ct2 —
(2,0m/s*}¢3, com x em m s. O fator ¢ é uma constante. No instante ¢

= 3,0 s a forga que Jula tem modulo de 36,0 N e aponta no sentido
negativo do eixo 1

que indica corretamente o valor de ¢,

(A) 9,8 m:

(B) 4,9 m;
(C)3.8m;
(D)1,2m;
(E) 0,8 m;

m
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INSTRUCOES:

* O CARTAO RESPOSTA EM HIPOTESE ALGUMA PODERA SER SUBSTITUIDO!

» ESTE GABARITO CONTEM CINCO ALTERNATIVAS {A, B, C, D e E) PARA CADA QUESTAO MARQUE UMA
ALTERNATIVA CORRETA POR QUESTAO.

* QUESTAQ COM MAIS DE UMA ALTERNATIVA MARCADA OU EM BRANCO SERA CONSIDERADA ERRADA.
*NAD RASURE ESTA PAGINA E NAO ESCREVA EM LOCAIS NAO INDICADOS! CASO ISTO OCORRA A
COMISSAO AVALIADORA IRA ZERAR O CARTAO RESPOSTA.

* MARQUE AS ALTERNATIVAS COM CANETA ESFEROGRAFICA PRETA OU AZUL COMO MOSTRA O EXEMPLO
ABAIXO PARA O CASO DE UMA QUESTAO HIPOTETICA COM ALTERNATIVA “B” SENDO A CORRETA:

A B C D E

PROVA DE TRANSFERENCIA 14/07/2013 ~ CARTAO-RESPOSTA
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Qu ESKO 17
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ASSINATURA
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